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1. Végtelten nagy kiterjedésiinek veheto fém sikkal parhuzamosan egy ro=2 cm sugaru hengeres
vezetd helyezkedik el, a siktdl h=0.5 m tavolsagra. A szigetelo kozeg levego.

a) Mekkora az elektrodakra kapcsolhato legnagyobb fesziiltség, ha a térer6ss€g maximalis értéke
Emnax=10 kV/cm lehet! (1,5 pont)

b) Hatarozza meg a vezeto sikon a P pontban
a feliilet1 toltéssurtiséget, ha az elektrodakra
kapcsolt fesziiltseg U=15 kV! (1,5 pont)

¢) Szamitsa k1 az elrendezés / =25 m
hosszusagu szakaszanak kapacitasat! (I pont)
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2. Az abran négy egymassal parhuzamos, kis sugaru hengeres vezeto keresztmetszete lathato. (A

vezetOk a papir sikjara merdlegesen végtelen hosszunak tekinthetok.) Az 1-2, 1ll. a 3-4 jell vezetok

kettOsvezeteket alkotnak.
a) Hatarozza meg az abran bejelolt P

pontban fellépé magneses tererosseg
nagysagat, ha [;=100A és [,=160 A.

(2 pont)

b) Szamitsa ki a két vezetek-par /=200m
hosszusagu szakaszanak kélcsénds
induktivitasat. (a vezetoket levego veszi

koriil) (2 pont)
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1. Végtelten nagy kiterjedésiinek vehetd fém sikkal parhuzamosan egy ro=4 cm sugaru fem gdémb
helyezkedik el, a siktol h=0.5 m tavolsagra. A szigetel0 kozeg levego.

a) Mekkora az elektrodakra kapcsolhato
legnagyobb fesziiltség, ha a térerésség maximalis
értéke E...=10 kV/cm lehet! (1,5 pont)

b) Hatirozza meg a vezetd sikon a P pontban a
feliileti toltéssiirliséget, ha az elektrodakra kapcsolt
fesziiltség U=25 kV! (1,5 pont)

¢) Szamitsa ki az elrendezés kapacitasat! (1 pont)

fém sik

2. Az 4bran négy egymassal parhuzamos, kis sugari hengeres vezeto keresztmetszete lathato. (A
vezetdk a papir sikjara merdlegesen végtelen hosszinak tekinthetok.)

a) Hatarozza meg az abran bejel6lt P pontban
fellépd magneses térerésség nagysagat, ha [;=15A
és [,=20 A. (2 pont)

b) Az 1-2, ill. a 3-4 jelii vezetdk kettosvezeteket
alkotnak. Szamitsa ki a két vezeték-par /[=200m
hosszisagu szakaszanak kdlcsdnds induktivitasat.
(a vezetOket leveg0 veszi koriil) (2 pont)




